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MOJE/NIX K O4HOU 3AZAYE

Cawa Haweén Ha nossiHe NATb rPUOOB U MONOXKKH/I X B KOP3HUHY,
noTtoM Haweén ewé Tpu rpuba. Ckonbko Bcero rpubos Hawén Cawa?

6) bBbino — 5 rp.
3) ! No6asunu — 3 rp.

Crano — ? rp.

? 7 54+ 3=




PELULEHUE 3A0AYU
| 1. HOFIMM SAAAYY. Onsstoro

HAPUCYU uwnu HAYEPTH unu  CNEMWU U3
S 9 NMAACTUJIUHA
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YUTAU 3AAYY
YACTAMHU

|' CAWA HALWEN HA MONSHE

| NSTb FPUBOB, NOTOM ELLE
HALUEN TPU FPMBA M

| MONOMWUA UX B KOP3UHY.

| CKONbKO BCEFO FPUBOB

HALLEN CALLA?
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PELLEHUE 3AJAYMU (MPOAOO/MKEHUE)

2. ALK NMNIAH 3. BbIMOJIHU 4. MPOBEPDH
PELLUEHUA AEUCTBUAL. PELLUEHME.
3AA4MU.

CBAXW YCNIOBUE SAMALLU PELLUEHME. SAMNULWIN OTBET.
W BOMPOC 3ALAYMH.
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|;j CXEMATUYECKWUHN YEPTEX
NPU PELLEHWUU 3AJAY




NPHU PELLEHUU

BOTbLEE

MEéHbLIEee

HAXO/IUM
NEACTBUEM
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PELLAU 3A0AUYMU
C BONMPOCOM

la CKONbKO ...?7

)0 CKONbKO pas

NEACTBUEM




YEPTEXX K 3AJAYAM HA NABUXXEHUE

ABWXEHUE HABCTPEYY APYI APYTY
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PA3HbIE METOAbl PELLEHUA 3ALAY

3AZJAYA | HA TAPEJIKE IEXXAJIO [IBA MUPOXKKA C NMOBUJIOM.
NOCNE TOrO KAK JJOBABUNM ELLIE HECKONIBKO
MUPOXXKOB C KAMYCTOM, CTANIO CEMb NMUPOXKKOB.
METO/bl CKOJIbKO NMUPOXXKOB AOBABHU/IN HA TAPE/NIKY?
S i (CYUMUTAR)
NMPAKTUYECKUH
OrBer: 5 NMPOXKOB.
(UBMEPSAN)
FEOMETPUYECKUH
Oteet: 5 NHPOXKKOB.
(BbIYUCNAN)
APUDOMETUYECKUM 1—2=5
OTBer: 5 NUPOXKKOB.
2+x=17 (PELLLAW YPABHEHME)
ANTEBPAUYECKUN X=7—2
X=5 OtseT: 5 NUPOXKKOB.
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PA3HbIE POPMbl 3AINMUCH

Y Pombi 5 rpubos, a y lanuna Ha 3 rpuba 6onbue.
CkonbKo y HUX Bcero rpu6os? ey

Bbl6|4 pal;’l Mo pedcTBUAM:
1) 5+ 3 =8 (rp.)
2 [ 4 2) 8 + 5= 13 (rp.)

Mo percreuam
| C BOMPOCOM:

1) Ckonbko rpubos y [lanuna?
5+3=8 C NOACHEeHUEeM: (5+3)+5=13

| 2) Ckonbko rpubos scero? 1) 5+ 3 =8 — rpubos y [lanuna.

| o g=18 2) 8 + 5= 13 — Bcero rpu6os
y Aaxnuna u Pombi.
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Mo pevcrBuam BbipakeHHeMm:
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